
1. 뛰어 세기를 하였습니다. 빈 곳에 알맞은 수를 차례대로 써넣으시오.

− 1736400 − 1746400 −

1726400

1756400

만 자리의 숫자가 1 커졌으므로 10000씩 뛰어서 센 것입니다.
따라서첫번째 는 1736400−10000으로 1726400이고,

두번째 는 1746400 + 10000으로 1756400입니다.

해설



2. 안에 알맞은 수를 차례대로 써넣은 것은 어느 것입니까?

⑴

⑵

① ⑴ 3억, 2억 ⑵ 7억, 6억, 5억

② ⑴ 20억, 10억 ⑵ 4000억, 400억, 40억

③ ⑴ 100억, 10억 ⑵ 4000억, 400억, 40억

④ ⑴ 1000억, 100억 ⑵ 4000억, 400억, 40억

⑤ ⑴ 100조, 10조 ⑵ 4조, 4000억, 40억

⑴ 첫번째 는 1억 ×10 × 10 = 100억,

두번째 는 1억 ×10 = 10억

⑵ 첫번째 는 4억 ×10 × 10 × 10 = 4000억,

두번째 는 4억 ×10 × 10 = 400억,

세번째 는 4억 ×10 = 40억
따라서 정답은 ③번입니다.

해설



3. 다음 수직선에서 ↑가 나타내는 수를 쓰시오.

억

10억

8 억부터 12 억 사이가 8 개이므로 2 칸이 1 억입니다.
따라서 ↑가 나타내는 수는 (8억)+(2억)으로
10억 (1000000000)입니다.

해설



4. 다음과 같은 규칙으로 뛰어 세면 어떤 수가 되겠습니까?

50만부터 20만씩 5번 뛰어서 센 수

① 70 만 ② 90 만 ③ 150 만

④ 110 만 ⑤ 130 만

50만 − 70만 − 90만 − 110만 − 130만 − 150만

해설



5. 수의 크기를 비교하여 큰 수부터 차례로 기호를 쓴 것은 어느 것입니
까?

㉠ 10984 ㉡ 827534

㉢ 11804 ㉣ 87254

① ㉡, ㉣, ㉢, ㉠ ② ㉡, ㉣, ㉠, ㉢ ③ ㉣, ㉡, ㉢, ㉠

④ ㉣, ㉡, ㉠, ㉢ ⑤ ㉢, ㉣, ㉡, ㉠

두 수를 비교할 때, 자릿수가 큰 수가 더 크고,
같은 자릿수인 경우, 숫자가 클 수로 큰 수입니다.
㉡, ㉣, ㉢, ㉠ 순서로 큰 수입니다.

해설



6. 어느 회사에서 다음과 같이 은행에 예금을 하였습니다. 예금한 돈은
모두 얼마입니까?

1000만 원짜리 수표 26장
100만 원짜리 수표 35장
만 원짜리 100장씩 22묶음

원

317000000원

1000만 원짜리 수표 26장 → 2억 6000만 원
100만 원짜리 수표 35장 → 3500만 원
만 원짜리 100장씩 22묶음 → 2200만 원
따라서 예금한 돈은 모두 317000000원 입니다.

해설



7. 다음 수에서 ㉠이 나타내는 수는 ㉡이 나타내는 수의 몇 배입니까?

배

40000배

㉠ : 8000000, ㉡ : 200

따라서 8000000 ÷ 200 = 40000(배) 입니다.

해설


